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Annex 3: Versid depurads del TRL-LL (50 items)

/50 Items}
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Annex 3: Versid depurada del TRL-LL (50 items)

EXEMPLES
(amkb) (mkb?)
(tap) N (tm?) (tp)
(bzm) N (bza) (b2ke)
(mk) U (zt) (mz) ? (kt)

(tzj) U (jkb)

(tjik) U (kzb)

(kpa) ? (zpak) (pa) U (k)

(pa) U (jpm) (pajmk)
(ab) U (?) (abtz) N (abt)

(kb) N (jtp) (bpt) N (bkz)

(tpa) U ()

(3ab) U (mz)

t a mk
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Annex 3: Versi depurads del TRL-LL (50 items)

10-

330

PREGUNTES

(atjb) N (ajzp)

(azjt) N (japm)

(zkb) U (tjk)

(ambt) N (ambyj)

(tj)

(jtmp) N (jbkt)

(mjbt) N (tbjp)

(ajb) U (z0)

(ztbk)

(kbmp)

(tbz) U (bkp)

(abtj) U (abtm)

(mkta) M (zbjm)

™)

(pkz) N (kp)

(kp)

(tkj?) U (ktm)

(ktjm) U (zmk)

(ta) U (jtb)

(tapjb)

e
Il

Nnc
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Annex 3: Versig depurads del TRL-LL (50 items]

11-

13-

14-

16-

17-

18-

19-

20-

(pjzt) U (Jpmb)

(pjbm) U (pmtz)

(tkp) N (paz)

(mpz) N (tjp)

(mzkb) U (tjap)

(kbm) U (1))

(kbt) U (btp)

(btk) U (pam)

(zpma)

(mapk)

(zam) N (a)

(mb) U (at)

(mbj) N (btm)

(kmb) ? (mab)

(amz)

(zam)

(btk) U (zmp)

(ktbp?z)

(@ U (k)

(pmtk) N (p?k)

#= U

t

t
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Annex 3: Versid depurada del TRL-LL (50 items)

21-

23-

24-

25-

26-

27-

28-

29-

30-

(jtbk) ? (bmza)

(b)

(kpa) ? (kpm)

(pk) U (apkm)

(b)

(jba) N (tpb)

(pjta)

(py) U (ar)

(bmz) N (mbtj)

(?t) U (b)

(abtjp)

(abt) U (jpk)

(zmbk) N (bmta)

(b?at) N (bzmk)

(mpaj) U (pak)

(pamyjk)

(at) N (tap)

(aj) N (atjb)

(ta) U (pz)

(ta) U (b?z)

z j t m

t maj

=¢cU

bpzt
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Annex 3: Versid depurada del TRL-LL (50 items)

31-

33-

35-

36-

37-

38-

39-

40-

(a?t) C (tmba) i kbop
(omza) N (tp) | | ? ®) U=x¢
mk) N @mk) | |c (a?m) kK a mz
(zbt) N (kbz) | |= (z?) zbopk

(ktja) C (tja?p) a mp k
(kpm) N (pam) | [=| | mkp) N 2) |z p ma

@2G ||=|| Gn@m) |Unc =

(btakp) =|| Gka)?@ab) | =c U N

@) N Gkp) | |= ®) t pkj
@ U () 2| | @) N @am) | ¢ =c n
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Annex 3: Versid depurads del TRL-LL (50 ftems)

42-

43-

44-

46-

47-

48-

50-

(tazm) U (tp)

(tia) N (tjk)

) (mzk) N (kap)
(tjakp) (kjapt)
(kz) (pjkz)
(jkm) U (pmt) (kpt)

(baz) U (tp)

(paz) U (b?z)

(tipz) N (pjm) ® U ()
(abt) U (2 ©) (apbt m)
(tpa) N (ap) (amz) N (mzt)
(ka) N (jap) (apt) N (akz)

# C

=z U

U¢
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Annex 4: Versid depurada del TRL-F (50 items)
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Annex 4: Versié depurada del TRL-F (50 ftems)

EXEMPLES

(YO 1) (© %2 4?)
(¢¥9) N (40?7 (¢9
(PeO) N (Meh V) (252 @)

(@)U (% ¢) (O&) 2 (X #)

(% o) U (=)

(6 =) U (2hd)

(299) 2 (RIV 1) (1%) U ()
(1¥) U (-19) (¥ -9 %)
(YHU? (Voo &) N (VSe)

(=) N (=69

(P18) N (P o)

(6% U (e )

(¥H U (OM)

336

¢VOR

VieoO

SN

#¢=U

un¢e¢=

¢=0Uc

L JCIPRe:

cn #

U¢=c
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Annex 4- Versid depurada del TRL-F (50 items)

10-

PREGUNTES

(VO HN(Y=h9)

t’
.

(V= $)N(=VIO)

(PN U (& =)

(VOI4) N (VOI)

(¢ =) (=99 N (=22 ¢)
(©=bO)N (2= | 2 (¥ =D) U (e
(% # 133) ? (25019)

(®dehe) U (229

(VH0 o) U (V)6 O)

(© 1 ¢ W) (%) ©)

)

(fereb) N (29

(29

(¢ U (X ¢O)

(24 =©) U (hOB)

(W)U (= ¢4

(¢99-9

==U¢

¢c=n

#=UC

c=U =

= ¢ N

SRRl I 4
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Annex 4: Versic depurada del TRL-F (50 items)

11-

12-

13-

15-

17-

18-

19-

(f=®e)U (=19

(f=20) U (o e %)

(¢29) N (&)

(©f%) N (¢ -9

(CHuHU (VY

(H2O) U (¢ =)

(b)) U (»e9)

Pe) U (VY O)

(%1OV)

(©OVix)

(+VO) N (V)

(©HU(ve)

(©r2) N (D6 O)

CEDRECERD)

(VO &)

(¥ O)

(e ) U (HOY)

(X 9 0972e%)

(DU (&)

o) N (12%)

= NU

M
]

c
D

=¢CcN

=c¢U

cC=U-=

=Ucn

=¢U =

-9 9

o e
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Annex 4: Versiv depurads defl TRL-F (50 ftems/

21-

22-

23-

24-

25-

27-

28-

29-

30-

(= $2L)2(HOH W)

C)

(=%9¥) 2 (299)

(=) U (Vi O)

C)

(=d¥) N (&9

(f-¢9)

(- U (Ve

QO&) N (O =)

(2¢) U (=9

(Voo 9

(V2 4) U (=9=)

(FOIHNGO ¢ V)

(D29 #) N (PP O )

(©1v ) U (v =)

(YO =)

(Ve)N (¢V9)

(Va®)N (Ve

(¢ 9) U (I%)

(¢9) U (M)

% . ¢O

=¢cCcn

¢OV

¢NU-=

=¢cU

b &% o
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Annex 4: Versid depurada del TRL-F (50 items)

31- (V2¢) c (¢ ©1¥) - A
32- | (@) N (¢9) | | ? Q)] U==¢
33- [ (@) N (PO ) c (V20) VO
34- | (hh@) N (thed) = (#%?) IR e
35- (e ¥) c (¢ =¥29 vOo(xn
36- | (299) N (Y ©) = ©a) N (162 {0V
37- | (=) ?2(=4¢) =| [(=®HR)N(®_OM)| UNncC=
38- XX ZeX)) =| | (2ve)2(xxved | =cUN
39- 1 () N (=R2)) | | = (T=) AR R
40- (¥) U (=) 2] (P=-®H N (YO ¢=Ccn
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Annex 4: Versid depurada del TRL-F (50 items/

41-

42-

43-

45-

46-

47-

48-

50-

(¢VHRO)U (¢

(=¥) N (&)

?) (CLASNANC A L)
(¢ =v19 (X =¥9e)
(= T2 o) (=t ek)
(=29)U (10 ¢) (=2(®)

(YR U (¢9)

(f¥ &%) U (»2eb)

(¢ ={%) N (1-9)

(DU 0=)

(Vre)U (2 @)

(V)¢ _©)

(¢9¥) N (Y9

(YOSB) N (O e)

(=2¥) N (=¥

(V(8) N (VL&)

U=%¢C
(Vo8
Nn#%==¢
¢c=n
#C=U
e ¥ ¢
==UN
The©
C=#1U
c=U¢
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Annex 5: PMA-R3: versié del PMA-R amb tres respostes
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Annex 5: PMA-R3: versic del PMA-R amb tres respostes

PMA-R3
........................................... DATA DE
NAIXEMENT.............. EDAT.....COL.LEGI............. CURS........
aabccdeefgg ——— ——e - 1
axaybxbycxcydxad ——— e ——— 2
a cabcdefdefghi e 3
abcxyzdefxyzghidi ——i- ——— ——— 4
abcabdabeabf ——— ——— ——— 5
Xyz2axyzbxyzcxyz ——— ——— e 6
fcghcijcklemne ——— e e 7
cbacbacbach ——— ——= - 8
ambcmde fmghi}j) ——— - —=— 9
aacceeggii === e == 10
efefcdghghcdiij ——— —ee —ee 11
abbcccddddeeee ——— m—— e 12
abcabcdabcecde ——— —— ——— 13
abccdeffghiijkl ——— - ——— 14
abacdcefeghgiij ——— e ——e 15
abciiodeffioghiifo ——— mee ——e 16
abbbcdddefffghh ——— m————— 17
jihgfed ——— e e 18
acegikm = === ce= oe- 19
axbyczaxbyczaxhb ——— —— - 20
abbcddef fgh ——— m— ——— 21
fgijlmAiogqrtu ——— - - 22
abcadefdghigijk i ——— - = 23
asbtcudvew fxg ——— ——— ——— 24
aabbcddeefggh ——— - - 25
aababccdcdeef ——— ——— ——— 26
acfhkmogq ——— m—— .- 27
uuu VVVVVWWWWXXX == === -~ 28
b effedghi it 29
becbcdefefghih ——— —— e 30
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Annex 6: AMPE-R3: versic de I'AMPE-R amb tres respos

amh tres

respostes
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Annex 6: AMPE-R3: versio de I'AMPE-R smb tres respostes

AMPE-R3

N O M e e e e e e e e e e e e e DATA

NAIXEMENT.............. EDAT.....COL.LEGI............. CURS........
APePePePepep --------- 1
abcabcabecabec W ess ce-oe— 2
aabbccddeef = W -m- == --- 3
nlpnlpnlpnl = o= ==w === 4
acacacac me==—=— ee- 5
jaijbijeciid W se- o= o-- 6
abxcdxefxghx W === -== - 7
axbxecxdxe = -=s o= o-- 8
abchijabechijabe =w= === === 9
lijmidnijnij -w= ==- - 10
aaabcccdeeefgg --- -o- o-s 11
abaacaadaae = = === === =—-= 12
abxycdxyef o= o= --- 13
ahbicjahbicjahbi === ==~ === 14
ndiwnidxnfiynf = == o= -~ 15
ababcdcdefef = === === - 16
abchopdefiopghinop W === === === 17
mnnfamniibmnnfi --- o= - 18
axaabxbbcxccdxdde = === =m= === 19
UUUUUUVVYVVVVWNWWWXXX === === == 20
abbecdeefghiijklmn W === <== === 21
aabecddefgghij = === -== === 22
ofinnmlkij = memooee o= 23
aanccneenggniin == oe---- 24
abcecdeffghi = -== -=s - 25
pagapgrgrsrststu o= == -ms 26
rzrszrstzrstuz === == =" 27
acdacdeacdefacdefg = me= =-=-—== 28
cdopefgrcdopefgrcad —— - i 29
abchnodefioghifno === === === 30
adgjmo = -== === === 31
azabzyabczyxabecd W === --m--- 32
bbddffhhijji === === 33
cbafedihglk = === === -~ 34
babcbcdcdedefefgf - W === == -== 35
azbycxdwevE me=m ommoe=- 36
acbdegfhijlkmno = === === -== 37
zyxzwvuwtsrtgpo W  =e= === o== 38
abcab decdefgefghi ——— ——— ——- 39
acfgilmigrt = === -"" =" 40
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Annex 7: Progrems INFODAT
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL MOSTRA EXERCICT 1

I

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

\ | ~_ || __ /

ALUMNE: NIVELL MOSTRA EXERCICI 1

| /o ]~

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

\ o~ | /!

/T\

La prinera linia és vertical

i les seglients es van incli-

nant cada vegada mnés cap a l1a

drrata.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL MOSTRA EXERCICI 2

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

ALUMNE: NIVELL MOSTRA EXERCICI 2

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

/Y\

El punt negre de dins el

Gquadrat es va movent en
. el sentit de les agulles

dal rallotaa.

348
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Annex 7: Programs INFODAT

NIVELL 1 EXERCICI 1

m HL=

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI 1

“ulll=""=="0="

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

aaifi= Jii =i =

Els parells tenen farcits els

quadrats superior esaguerra i

1’ inferior dret, i els se-
é nars a la invarsa.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI 2
7N N 22N PN PN
S N~ N~ N~ ~—

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

PN N RN PN PN
S ~—~ ~— S~ S~—7
0

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI 2
N 2N 2N PN PN
SN S ~_7 N S~

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

PN PN N PN PN

S ~— ~— SN S~——
~

= et

350
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI 4

A || =

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

A | I

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI 4

=

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

1 || J

™

Es divideix el rectangle en

6 triangles rectangles iguals.

Cada quadre es forma a partir

de 1’ anterior trajent-1i el

triangla suparisr.

352

Optimitzacid del rendiment intelJectual mitjancant instruccis informatitzeda




Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI &
QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

L L

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI 5
QUIN D’AQUESTS SEGUEILX?

B .

N

La *"U" es wva nmaovent en el

nateix sentit de les agulles.

del rellotge.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 2 EXERCICI 6

/ /\

AN

VAN /AN

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

A LA

VAN

VANIIWAN

ALUMNE:

NIVELL 2 EXERCICI 6

/ /N

AN

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

ANMIWAN

>

MALAMENT >

Cada vesada hi ha una
linia nés., Es fan
triangles i 1l’ordre
de les linies sempre
€8 aspguarra, drata §

baix.

354
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Annex 7: Programs INFODAT

NIVELL 2 EXERCICI 7

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI 7

O @ || (=

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?
En cada quadre s’ afegeix

©
O

&)

una circunferencia. Als

parells €é€s interior al

carcla inicial i als senars
; &8 axtarior.
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]
1)1, (0 )

[Bal |l
T i

a’t bét Cada vesada
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI 8

aliES NI R

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

-0 DD

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI ©

LT L

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

- D]

Cada quadre té 2 boletes i

una ratlla vertical enganxada

1a ratlla la té 1a boleta as—

a una d°elles. Als parells
&
auarra que asta 5 baisx i als

senars a la inuversa.
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Annex 7: Programs INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 2 EXERCICI 10

=

=y =t

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

=

o] o

=2

ALUMNE:

NIVELL 2 EXERCICI 10

2|2

=iy =11

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

2] 2L

=12

o
o

La part de baix de les
figures cada vegada té
un punt Menus i la part
da dalt de les nataixes
acaha uns vagads an pun

ta { Una altra en rectan-

ole.

358
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 11
& O X
O O

QUIN D’'AQUESTS SEGUEIX?
X Y O O

p¢ X O O

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 11

X [ O O

O O O

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

X =Y Ol 1O
O
=4 =4 1O O
0

Als quadres parells
g canwvia el nirnero de

rodones, nentre que

als sanars la figura

MALAMENT | ——> e e
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 3 EXERCICI 12

+ +
|
|

0 /B
0 H

B O+ -+
B Ot |

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

+ +

ALUMNE:

NIVELL 3 EXERCICI 12

+ +
|
L

O =
1 H

B O+ -+
H Oj|— -—

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

B B |+ -+
L]
0O O || |

MALAMENT

Als senars s’ alternen a dalt
i a baix les 2 creus amb 2
ratlles verticals i la ratlla
dal centre és fixa, mentre
aua als parslls s’alétarnen

els 2 quadrats amb creu i els

dos sense de dreta a esquerra.

360
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 13

OO
SlC

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

¢He
81®
O [

ALUMNE: NIVELL. 3 EXERCICI 13

[T
Ol GIOIRIS

/T\

O
®

La holeta interior del

cercle es mou en el sentit
de les agulles dal rellotge
Cdale, drata, baisx, asgquarrad.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 3 EXERCICI 14

)

) C

9

)

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

)

)<

Dl

NIVELL 3 EXERCICI 14

9

)C

9,

)<

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

QI

)<

)C

/\
\/

t1\

)C

Fixa’ t bé? Als quadres

senars senmpre tenin dues

senicircunferencies ober—

tes cap a fora, mnentre

aqua als paralls tanin

duas linies obeaertes cap

a dintre.

362
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 15

»
o

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 15

> ol

QUIN D’AQUESTS SEGUEILX?
La rodona es divideix en

™

6 parts iguals i cadascuna

té dues seccions farcides
que sén oposades. Es comensa
3 'E perr leas duas horitrontals i
MAIAMENT van canviant seguint el sen-

tit de les agulles del re-~

llotge.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 4 EXERCICI 16

[ ]

—

ul

L] |

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

]

[]

nl

L]

BN

/]\

ALUMNE:

NIVELL 4 EXERCICI 16

]

—

b

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

]

]

|

A
B

El rectangle de dalt
es desfa pesa per pesa
{dalt,dreta, esquerral,
baix) per formar un

altra isual a baiwx.
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Annex 7: Progrems INFODAT

ALUMNE: NIVELL 4 EXERCICI 17

= EEE
ool

ALUMNE: NIVELL 4 EXERCICI 17

k1N | Ak

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

&
G £ |<D

N

Les 2 linies que formen

un angle s’ obren fins a
fornar un angle pla i
é després as van tancant.

Optimitzacid del rendiment intel Jectusl mitjancant instruccid informatitzada
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 4 EXERCICI 18

5

e

5

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

5

=

G

™

NIVELL 4 EXERCICI 18

>

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

G

=

MALAMENT

II\

Als senars la nitis ro-
dona esta oberta cap a
la dreta, farcida per
dalt i anb 1la ‘T’ ton-
Bada zap & la drats, nen
tre auve als paralls as al

contrari, perd conservant

1a ° T igual.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL. 4 EXERCICI 19

I - I R

STS SEGUEIX?

IR - 1

Q

e
=

XXXX

o™

ALUMNE: NIVELL 4 EXERCICI 19
T | f |
QUIN D'AQUESTS SEGUEILX?
_ ><
— [ P B
- . ><
o~
Als quadres parells sen-
pre hi ha 3 punts i als
senars s‘alternen 2 o
I e

Optimitzacid del rendiment intel lectual mitjancant instruccid infermatitzads
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 4 EXERCICI 20

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

ALUMNE:

NIVELL 4

EXERCICI 20

QUIN D’AQUESTS SEGUEILX?

Als quadres parells

s’ elininen 2 linies

da dalt i als senars

una da bais.
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Optimitzacid del rendiment intel lectusl mitjancant instruccio informatitzada



Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL § EXERCICI 21

DTG QD

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

BHORENONE

ALUMNE: NIVELL & EXERCICI 21

O E & O

QUIN IXAQUESTS SEGUEIX?

NelECIE

/]\

Als quadres senars

la rodona esta a

]: fora i les fletxes

h niran cap a dintra
MALAMENT % mentre aue els pa-

rells és tot a 1a

inversa.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL & EXERCICI 22

s

£

e

7

Id 7

L7 ||| £

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

£~

7/

7

NIVELL & EXERCICI 22

Vd

Z

7

L7 ||| £

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

7

MALAMENT

La ratlla petita es nou
en sentit contrari a les
agul les del rellotge,
senprre anearads cap a
dalt o cap a baix i es

col. loca als vartex del

paral. lelogran.
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Annex 7: Programa INFODAT

NIVELL 5

EXERCICI 23

- se e .
- coce
- cooa
- e m

-

-

-

oo ww

esawa

cevewe

oo o we

oo ww

QUIN D’'AQUESTS SEGUEIX?

-

caocon

o ne o

saseae

e o ow

- eow

-

oo

-w e

aaeas

oewe

-w oo

-eo v

->oewe

ceosas

es e we

™

NIVELL &

EXERCICI 23

- eveoe
- co o
- > ooe
- vooa

-

sasae

se e

.o v

LRy

QUIN D’'AQUESTS SEGUELX?

AR Y

co oo

cenecaae

L AR R

cweoe

-~aoe

cc o e

R

so s e

ceoowe

.neaa

aneooe

eassaas

eveee

<N

oo o

e o ue

co o e

Fixa’ t bét?! cada vegaada

s’ afegeix una fila de

punts par baix i una al-

trra par la drata,

Optimitzacic del rendiment intel lectusl mitiancant instruccid informatitzads
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Annex 7- Programs INFODAT

NIVELL & EXERCICI 24

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

NIVELL & EXERCICI 24

ALUMNE:

l||||'

QUIN ID’AQUESTS SEGUEIX?

MALAMENT | ——

Fixa’t be?!. Cada quadre
te una linia menys. Als
senars les linies sén
horitzantals i als pa
rells sén verticals i

semprae fan baixada cap

a 13 dreta.
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Annex 7: Programs INFODAT

ALUMNE: NIVELL & EXERCICI 25

§ =l | =
=J |

[(H| (LH]

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

NIVELL 5 EXERCICI 25

o1 |
il IR
:

E
2

Als parells =’ enplena

cada wvegada un quart neés

el quadrat de dalt i als

senars un quart rnés el

de badisx.,

Optimitzacid del rendiment intel lectusl mitjancant instruccié informatitzeda
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 26
S S, () S
&) YIS

(= S, &, @, ()

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 26
; @
QUIN D’AQUESTS SEGUEIX? _
T
El ninot es va fornant-
& partir de 1’ anterior),
@ afegint cada vegada una-
vy | —— | () | mummee

Optimitzacid del rendiment intel.Jectusl mitjancant instruccid informatitzada
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 27

CIL S

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

O

ALUMNE: NIVELL € EXERCICI 27

Ol O

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

OO

Als quadres senars hi ha

un arc que s’ obre una
vegada cap a la dreta i

uns altra cap a8 1 asgue

MALAMENT | —

rra i als parells s’alter-

na una linia a dalt i a

baix.
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375




Annex 7: Programs INFODAT

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 28
L &>
° y *——eo
QUIN D’AQUESTS SEGUEILX?
*—e *-—
>—e
=] =)=

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 28
-—— >
o o
QUIN D’AQUESTS SEGUEILX?
*>—e *>—
O
*»>— *»> —
I'IrIb IrI.l
~
Fixa’ t bét S’ afegeix
una linia i dues bhole—
tes horitzontalrnent als
A G— quadres parells i verti-
&*o—

ealnant als sanars.
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Annex 7: Programs INFODAT

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 29

RIS
o=lElS)=

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 29

D [PD@[T
O@IEE]E

Les dues linies que

fornen "X* al centre

de la rodona es van

tancant en dues ve-

X -E anden fins a caineid
MMENT dir en una linia ver-

tical i desprds es

tornen a obrir.

Optimitzacid del rendiment intel lectual mitjancant instruccic informatitzada
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Annex 7: Programs INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 6 EXERCICI 30

4|

N

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

||

<[+

ALUMNE:

NIVELL 6 EXERCICI 30

N

<[+

QUIN D’AQUESTS SEGUELIX?

>«

][4

0

MALAMENT | ——

NdlhdRks

Els triangles farcits oi-
ren en sentit contrari a
les m»gulles del rellotge.
Als gquadres parells
a’ajuntan als triangles

i als senars quada una

Punta de 1'estal entra

ells.
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Annex 7: Programs INFODAT

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 31
e N

AN /

QUIN D’AQUESTS SEGUEILX?
s ~N e

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 31
7 AN
N / N

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?
s AN s

/ ‘ N

T

Cada quadre té una ratlla a

1’extren i aquesta va passant

/ d’ extren a extren en sentit

contrari a les agulles del

; reallstas.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 7 EXERCICI 32

I

M

N | N

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

M AN

M\

AN AN

4\

ALUMNE:

NIVELL 7 EXERCICI 32

I

M

N || A

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

AN

M\

AN AN

™

MALAMENT | —

M\

Fixa’t bé? Cada vesa-
da hi ha una linia nés:
esquerra, centre, dretad,

cantica,

380
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 33

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 33

.......................

-
censtreensanens ———e— e o
-
............... e e —— —— o ——
b
________ . ——— . — o
-
—————

Fixa’ t bét Cada vesada

bi ha una linia mnes i a

cada quadre les linies

—_—— . —

s=5n iguals entrea elles),

— . —

pary, difarants de les

—> | ———
MAI_AMENT - dels anteriors quadres.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 34

= E| 223

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

=2 2]=]2

<

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 34

= E|E| = =

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

= 2] 2= =

N

Fixa’ t bé?* Cada vegada

es perd un triangle dels

que tenen un costat ver-
tical per 1’esquerra,
; conensant par dalt, da

manera que a la banda

REAUBTrra NoOnEs van qua-

dant puntes del triangle.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 35

AAN

QUIN DAQUESTS SEGUEIX?

HEgiirEin

™

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 35

ANV

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

A Al

Cada vegada es perd

una linia de les que

formen el quadrat

/ Cdalt,baix,dretal,
asguerrs.)
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 8 EXERCICI 36

A

yd

O

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

S YA

)

ALUMNE:

NIVELL 8 EXERCICI 38

A\

yd

O

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

A\

)

MATAMENT

T

Fixa’t bé®* A les can-
tonades de les figures
Senars senpre hi ha 2
triangles petits i a

les dels parells n’ hi

ha 3. Es van alternant),
un triangle i una figura

da 4 costats.
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Annex 7- Programs INFODAT

ALUMNE: NIVELL 8 EXERCICI 37

opooo ooo oon Ob ]

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

ALUMNE: NIVELL 8 EXERCICI 37

oDoo ooo oon on NN

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

oo NN o (NN oo

Fixa’t bét Una

vegada ex perd un

quadrat i en el

mamwLent pas niy

MALAMENT auadrat, i aixi

success ivament.,

Optimitzacid del rendiment intel Jectual mitjencant instruccid informatitzads
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Annex 7: Programs INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 8 EXERCICI 38

/N

A

O

QUIN D'AQUESTS SEGUEIX?

Y4

U

()

ALUMNE:

NIVELL 8 EXERCICI 38

VAN

9

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

O

N

()

Fixa’ t bét Cada vegada

les figures tenen wn

costat nés i aquests

sSn da 1la nateixa

llarsada.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 8 EXERCICI 39

1111

[11]1

[11]]

QUIN D’'AQUESTS SEGUEIX?

[T

[T T

™

ALUMNE:

NIVELL 8 EXERCICI 39

L[

LTI

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

YT

!

™

MALAMENT

A cada auadre es perd la
figura de la punta de la
linia que es troba nés cap

a la dreta i priner la de
cdalt. Als paraells s’ afe-
geix una linia llarga ver—
tical anb una altra curta
inclinada per baix i als se-
nars es fa una altra per dalt
curta i també inclinacia.
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Annex 7- Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 8 EXERCICI 40

7 || &

\

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

i

@

<

ALUMNE:

NIVELL 8 EXERCICI 40

ah || me

<

MALAMENT | —

Sernpre tenin figures divi-
dides en 4 parts iguals.

A les dels quadres senars
s’ alterna al rfarcit de les
parts de baix—-dreta i dalt-
asquerra, nentre quae a les
parells s’ alterna el quedar
en blanc la part dalt-dreta
i baix—esquerra.

388
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL © EXERCICI 41
ORORE®. X X p; O Oao
o O O OO 0
OO0 > > D O I

QUIN DAQUESTS SEGUEIX?

O OoOoO0dg JAN O 0 O
O | O O [ d
O Ooon | A |

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 41
QOO | x <112 o
o O o O o O
QO O] |x x ) O
QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?
O OoOoono AND S Y I R o B
o 0O o 0O [ a
O ocoogl|a Ooo
™
D00 ST,
'; m I—] c-d; coastat dal gquadrat
MAIJAMENT D D l:] té el nateix nimero de

figures.
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Annex 7: Programa INFODAT

AUUMNE:

NIVELL 9 EXERCICI 42

L ]

NIVELL 9 EXERCICI 42

L

MALAMENT

La linia vertical de
sobre de la linia ho-
ritzontal en els parells
es nou cap a 1’ esquerra
i an als sanars cap a 1a
dreta fins arribar al

centre i les de baix a

1a inversa.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 43
/ Y/ 72NN I V7N B | /7NN
N\ N\ \

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

AN NN XN NN N
NN AN NN AN S

kN

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 43
/ 7\ NN LA NN NN
N\ N\ N\

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

AN NN XN | N NN
N AN N XN NN

€N

Cada vegada s’ afegei~

xen dues linies, L’or~

dre que se segueix sen—
/// \\ pra és: dalt-esgquerra;

dale drata! baix ssqus

MAL.AMENT ‘: \\ // rra i baix-dreta.
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Annex 7: Programs INFODAT

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 44

O O C C v < < O O
O 0
o ol |c¢ C ~ U o o 0 O

QUIN D’AQUESTS SEGUEILX?

o ol{Z_3llo of|le <||- -
0 O v —
0 0 C _] C w < — —

ALUMNE: NIVELL © EXERCICI 44
O O C C v = < [ 1
O ]
e O C C ~N U < <o |||

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?
o ol|IE_Tllo ©o||= =||- -
0 O ~ —

O O [ ] C ) < — —

/T\

¥s una serie cap-i-cua

de 5,4,3,4,5 elenents

i aquests dins cada

quadre s=dn iguals

() eantra si, i astan for

MAIAAL{ENT ‘ O O nats per 1 o nés arcs.
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL 9 EXERCICI 45

—

v/

-

v
......
¢

ALUMNE:

NIVELL 9 EXERCICI 45

/

— — -
QUIN D’AQUESTS SEGUELX?
Nl — =
/ // ; N / - ol /

Fixa’ t bé¢* Cada vegada

hi ba una linia nés i

dins cada quadre totes

sén diferents entre

eallas,
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 46
. N== HE— [— 1

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?
I | 1

ALUMNE: v NIVELL 10 EXERCICI 46
M= == I ] — |1

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?
11 1 1] 1 —

MALAMENT | ——

Fixa’t bé? A les
figures parells es
perd una linia ver-
tical i a las s=nars
una o’ horitrxontall.,

sempre respecte a la

figura anterior.

394
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 47
l /’;\ l P
* - N e

QUIN D’AQUESTS SEGUEILX?

IR

™

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 47
ERCIN .
e - TN

QUIN D’AQUESTS SEGUELX?

Gl

/r\

N’

-

Als senars 1a bola

s’ alterna de dreta

a esquerra de la part
de baix de la linia

vartical { als paralls

MAI_AMEE\IT‘ ‘: - ‘ de baix a dalt de 1°arc

Optimitzacié del rendiment intel Jectual mitjancant instruccig informatitzada
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 48
| | X O O O O
| | + < | || O
o X O @) O
QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?
O O O O O AN %
[ O o O A A o o o ¥
@) @) A e © Yo

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 48
o x O O o O
QUIN D’AQUESTS SEGUELX?
O O O o O AN ) Y
a © o O VANRFAN ® o O\/ _
O O YAN e © O
O o ha 5 dibu.ixos. rers
. g® Cemac et e e e
MALAMENT | — 7 o A
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Annex 7: Programs INFOOAT

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 49

“ ||

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

NN

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 49

“ || /

QUIN D’AQUESTS SEGUEILX?

N
NNEEE
S

Als guadres parells hi ha

una linia inclinada de

dreta a esguerra, mnentre

que als senars hi ha una

Fiwuras inclinada o ssgqua

rea a dreta
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Annex 7: Programa INFODAT

ALUMNE:

NIVELL

10 EXERCICI S0

-

<

>

=
=

QUIN DAQUESTS SEGUELX?

7N
NS

—1

[]

ALUMNE:

NIVELL

10 EXERCICI 50

-

<

[>

<>

QUIN D’AQUESTS SEGUEIX?

7N
NS

—]

~
==

Cada wvegada hi ha una linia
mnés, fent o bé figures en
les que totes les linies es

toquen o bé linies soles sen-—

se formaar fisuras.
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Annex 8: Programa INFOTRL
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL MOSTRA EXERCICT 1
(bzm)N(bza) - (b?kt)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

k m P Z

ALUMNE: NIVELL MOSTRA EXERCICI 1

(bzm)N(bza) - (b?kt)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

k m P

(bz) c (b?kt)

Fixa’t bé? Si resolenm la interseccis, on Nonés

s’ agafen els elenents repetits (bz), veien quea

par a que aquest conjunt estigui inclos en el de

. M QI !][ENT ; la dreta 14 intarrogant s"ha da substituir per

1a lletra "z*.

Optimitzacic del rendiment intel lectusl mitfancant instruccid informatitzada
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL MOSTRA EXERCICI 2

(mk)?(zt) = (tzmk)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

n U = C

ALUMNE: NIVELL MOSTRA EXERCICI 2

(mk)?(zt) = (tzmk)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(mzkt) = (mz)?(kt)

Recorda aue a la unis s’agafen tots els elenents.

$i conparen els dos conjunts de 1’ esguerre anb el

de la dreta veiemn gque si agaféssin tots a«ls seus

alenants as compliria la igualtat; per tant 1° in-

: terrogant s’ ha de substituir pel simbol o’ unis.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI 1

(zmbk)N(bmta) = | [(b?at)N(bzmk)

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX DINTERROGANT?

t m a j

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI 1

(zmbk)N(bmta) = | |(b?at)N{bzmk)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUELIX LINTERROGANT?

(bm) = (b?)

$i resolem les dues interseccions, on &* agafen als

elements repetits, veien qQue per a que es conpleixi

1a igualtat 1’ interrogant s’ ha de substituir per 1a

' MAI_AMENT % lletra “n".
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL, 1 EXERCICI 2
(tayu(pz) - (ta)u(b?z)
QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX DINTERROGANT?

b P Z t

ALUMNE: NIVELL, 1 EXERCICI 2
(ta)u(pz) C (ta)u(b?z)
QUINA DAQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX D'INTERROGANT?

Z t

™~

(tapz) c (tab?z)

Recorda aue & la unisé s’ agafen tots els elenents.

Rixi, si resolen els dos costats del aione inclss

veien que par a que al conjunt da 1/ esquerre as-

LIQI QIIIEPTT > tigui a dintre del de 1la dreta la llatra que fal-

ta en aquest dltinm és 1a "p™.
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Annex 8 Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 1 EXERCICI 3

(mk)N(zmk) C (a?m)

k

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

a m Z

ALUMNE:

NIVELL 1 EXERCICI 3

(mk)N(zmk) C (a?m)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEL{ LINTERROGANT?

MALAMENT

a m Z
(mk) < (m?a)

A 1a interseccis s’ agafen els elenents repetits
Cmk) i per a que aquast conjunt estigul inclas
en el de la dreta la lletra que ans falta és la
k.

404

Optimitzacid del rendiment intellectual mitjiancant instruccid informatitzada




Annex 8: Programs INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI 4

(amz) ? (zam)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

= ¢ U 2z

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI 4

(amz) ? (zam)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

& U =z

/t\

(amz) ? (amz)

Fixa’*t aue si ordenem el segon conjunt res-—

pecte al primer veiemn que anbdds sen iguals.
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Annex & Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI §

(zbt)N(kbz) = (z?)

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

Z b P k

ALUMNE: NIVELL 1 EXERCICI &

(zbt)N(kbz) = (z?)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEL! DINTERROGANT?

(zb) = (z?)

Fixa*t bét A 1a interseccis nonés s’ agafen als

elenants repetits: (zb): paer tant par a qua aguest

conjunt sigui ioual gue el de la dreta 1° inte-

MALAL{ENT _% rrogant s’ha de substituir per la "b™.
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Annex 8- Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI 6

(ktja) = (tja?p)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

a m P k

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI 6

(ktja) c (tja?p)

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(ktja) c (?tjap)

S$i ordenen els elements del conjunt de la dreta

veien que per a que el de 1’ esquerre estigui a

dintre ad° aquest ia lletra QUe Talth es ta “k™*.

Optimitzacig del rendiment intellectus! mitjancant instruccid informatitzads

407




Annex 8: Programs INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI 7
(btk)u(zmp) = (ktbp?z)

QUINA D’AQUESTES ILIETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

J m p t

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI 7
(btk)u(zmp) = (ktbp?z)

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(btkzmp) = (btk=z?p)

A la unié £’ agafen tots els elements. Conseaiaent-

mant si ordenem ¢1 conjunt de 1a dreta respecte

al de 1’ esguerre veiem que la lletra que falta

MALAMENT _> per a Que els dos siguin iguals és la “n=~.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI 8

(tz)n(jkp) = (pJj)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

t p k J

™

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI 8

(t2j)n(jkp) = (pj)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUELX LINTERROGANT?

(23) = (pi)

Fixa’t que a 1a interseccis s’ agafen els ele-

ments repetits (73) i per & que aquest conjunt

sigui igual que el de la dreta <pji) la lletra

MALAMENT | —>| ave raica = 1a =0
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Annex 8- Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVEIL 2 EXERCICI 9

(a?t) C (tmba)

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

J k b P

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI S

(a?t) C (tmba)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX DINTERROGANT?

j k

(a?t) c (atmb)

Al conijunt de la dreta, a nés a nés d haver-hi

als mateixos elenents que al de 1°esquerre, te-—

Nnin les lletres *“mn” | “b™: par tant qualsevol

d' maquantas duas aniria bé e a sslueis, parl 1la

MAIAMENT “% resposta €5 1a lletra “b™ ja que dins les possi-

bles respostes no tenim l1a “n™.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI 10

(bmz)N(mbtj) - (?t)u(jb)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

Z ] t m

ALUMNE: NIVELL 2 EXERCICI 10

(bmz)N(mbtj) C (?t)u(jb)

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX DINTERROGANT?

(bm) c (b2tj)

Fixa’t * A la interseccié s’asafen els elerents

conuns (bn) nentre que a la wnié =’ agsafen tots.

Rixi, per a que el conjunt resultant de la inter-—

quI !l[EE¢I‘ ; seccis estigui a dins del de la unis, 1’ interro—

gant s’ ha de substitulr per 1a Iletra “m™.
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Annex 8 Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 11

(mkta)N(zbjm) | | = (?)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

a t j m

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 11
(mkta)N(zbjm) = (?)

QUINA D’AQUESTES LILETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(m) = (?)

Recorda que a la intersecciéd només s’ aosafen els

elemnents conuns als dos conjunts (n); per tant al

conjunt de la dreta ha d’ haver—-hi una - par a

sigui igual que el resultant de la intersec-

MALAMENT | —> o=

cis.

Optimitzacid del rendiment intel.Jectual mitjancant instruccid informatitzads

412




Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 12

(tbz)u(bkp) ? (abtj)u(abtm)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

C = U Z

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 12

(tbz)u(bkp) ? (abtj)u(abtm)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(tbzkp) ? (tbajm)

A la unis s’ agarfen tots els elements. $i ordenen

al segon conjunt resultant respecte al primer ob-

serven gue sdn diferents i gque a mnés a nés el pri-

MAI‘AMENT _% mer no esta a dintre del segon.
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Annex & Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 3 EXERCICI 13

(tjakp)

(kjapt)

n

=

—
—

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

¢

ALUMNE:

NIVELL 3 EXERCICI 13

(tjakp)

(kjapt)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(tjakp)

(tjakp)

Fixa’t bé? 3Ii ordenen els elements del segon

conjunt respecte al primer observen que anbdds

sS4 1g9uals.
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Annex §: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 14

(tpa)n(ap) ? || (amz)N(mzt)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

C = Z U

ALUMNE: NIVELL 3 EXERCICI 14

(tpan(ep) || 2 || (amz)n(mzt)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(pa) ? (mz)

Recorda que a la interseccais < agafen els ele-

nents repetits. Rixi, si resolemn els dos costats

de L% interrogant velem que agquests sén dairerents,
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 3 EXERCICI 15

(p)u(tk)

(pmtk)N(p?k)

p

Im

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

k t

ALUMNE:

NIVELL 3 EXERCICI 15

(P)u(tk)

(pmtk)N(p7k)

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX DINTERROGANT?

MALAMENT | —>

(ptk)

= (p?k)

A 1a unid s’ agafen tots els elenents mentre aque

a l1a intersecciéd es tenen en compte els repetits.

Si comparem els dos conjunts resultants i volemn

que siguin iguals manca la lletra *“t*.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 4 EXERCICI 16

(?) = || (mzk)N(kap)

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX DINTERROGANT?

P a k Z

ALUMNE: NIVELL 4 EXERCICI 16

(?) = | | (mzk)N(kap)

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(?) = (k)

Fixa’ t que a la interseccis nNomnés s’ agafen els

elemnents repetits (k) consedqiientment per a aue

els dos conjunts siguin iguals 1’ interrogant

MALAMENT _> ha de ser la lletra "k*™.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 4 EXERCICI 17

(kbt)u(btp) ? (btk)u(pam)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

C & U

ALUMNE:

NIVELL 4 EXERCICI 17

(kbt)u(btp) ? (btk)u(pam)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

MALAMENT

(kbtp) ? (kbtpam)

Fixa’ t beé? A la unic s’ agafen tots els elenents;

rer tant si resolem les dues unions i ordenen els
elenents veien que tots els del 1r conjunt estan

continguts al 2n si bé es tracta de dos conjunts

diferents ja que al segon n“hi ha més.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 4 EXERCICI 18

(kpm)N(pam) = (mkp)N(pt?)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX L'INTERROGANT?

Z P m

a

ALUMNE: NIVELL 4 EXERCICI 18

(kpm)N(pam) | | = || (mkp)N(pt?)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(pm) =

(p?)

interseccis s’ agafen els elements

Pensa que a l1a

repetits (opmd:

par tant per a que es compleixi 1a

igualtat 1’ interrogant ha de ser una

MALAMENT | —>

"m™ que ja
hi és al costat esquerre de la 2= interseccis.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 4 EXERCICI 19

(zkb)u(tjk)

?

(ambt)N(ambj)

vl C

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX LINTERROGANT?

= n

ALUMNE:

NIVELL 4 EXERCICI 19

(zZkb)u(tjk)

?

(ambt)N{ambj)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX UINTERROGANT?

I
-

(zkbtj)

? (amb)

A la unid s’agafen tots els elements nentre que
a la interseccis només als repetits. Si conparem

els resultats de les dues operacions veiemn que sJén

MAI‘AMENT % diferents i que el 1r No esta inclss en el segon.
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Annex &: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 4 EXERCICI 20

(jtbk)?(bmza) = (b)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

U N = C

ALUMNE: NIVELL 4 EXERCICI 20

(jtbk)?(bmza) = (b)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(bjtk)(bmza) || = (b)

Per a que el costat esquerre de la igualtat sigui

1a lletra “b" 1 interrogant ha de ser una inter-

seccié perque aquesta agafa només els elermnents re—

MALAMENT __> petits dels dos conjunts (b,
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL S EXERCICI 21

(baz)u(tp)

(paz)u(b?z)

k

yA

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUELIX LINTERROGANT?

a

t

ALUMNE:

NIVELL S EXERCICI 21

(baz)u(tp)

(paz)u(b?z)

MALAMENT

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(baztp)

= (baz?p)

Fixa” t bét?
i resolemn les dues unions i ordenenm els seus ale-

nents es veu que per a ser iguals 1’ interrogant

ha de ser la lletra “t*

A la unis s° agafen tots els elements.
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Annex 8: Programs INFOTRL

ALUMNE: NIVELL S EXERCICI 22

(abt)u(?t) C (apbtm)

QUINA D’AQUESTES LIETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

p k Z J

ALUMNE: NIVELL 5 EXERCICI 22
(abt)u(?t) - (apbtm)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LCINTERROGANT?

(abt?) < (abtpm)

Pensa que a la unié s’ agafen tots els elenents i

per a que aquest resultat estigui inclaes en el

conjunt de la dreta, =i ordenen els sSeus eleanents,

M p~ Ja que 1la

M QI !IIENT ; veien que la rasposta és la lletra

“n” no la tenim dins les Rossibles respostes.

Optimitzacic del rendiment intel.lectusl mitjancant instruccio informatitzada

423




Annex 8: Programa INFOTRL

(tazm)u(tp) ? (tj2)N(tjk)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

U = = C

(tazm)u(tp) ? (tja)n(tjk)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX UINTERROGANT?

(tazmp) ? (tJ)

A la unis =s’agafen tots els elenents nentre gue

a la interseccid nomnés els repetits. Per tant, si

comparen els resultats de les dues operacions ens

M qI GIIENT ; adonen que sén diferents i que «l primaer conjunt

no esta inclss en el segon.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL & EXERCICI 24
(ika)n(jap) ? (apt)n(akz)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELIX LINTERROGANT?

C = U va

ALUMNE: NIVELL & EXERCICI 24
(jka)n(jap) ? (apt)n(akz)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(ja) ? (a)

Fixa’t que a 1l1a intersaecciéd s’ agafen els ele-

nments repetits. Aixi, si resolem els dos costats

de 1‘ interrogant veiem que el priner conjunt ni

MAIAMENT ___% és igual que el segon ni esta inclas.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL & EXERCICI 25

(Pkz)N(kp)

? (kp)

= =

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

¢ N

ALUMNE:

NIVELL & EXERCICI 25

(pkz)N(kp)

? (kp)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX UINTERROGANT?

(kp)

? (lp)

resuttat

Fixa’ t bet

ments repetits (kp); per tant veiern que aquest

es

A la interseccis s’ agafen els ele—

igual al conjunt de 1a areta.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 268

(mbj)N{btm) = (kmb)?(mab)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

= U C N

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 26

(mbj)N(btm) = | | (kmb)?(mab)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(mb) = (mbk)?(mba)

Recorda que a la interseccis només s’ agafen els

elenents repetits (nb). Observen que aquests dos
dos costats de 1’ interrogant;

elenants estan als
per tant s’ha de substituir aquest pal simbol

LIZXIJKBJIEPTT -__;> d* interseccis.
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Annex 8: Programs INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 27
(mjbt)N(tbjp) ? (ajb)u(zt)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

Z = U &

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 27
(mjbt)N(tbjp) ? (ajblu(zt)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX LINTERROGANT?

(jbt) ? (jbtaz)

A la interseccis s’agsafen els elenents repetits

mentre que a la unié s’ agafen tots. Si conparen

els resultats després o’ haver-los ordenat veien

M’I !IIENT ; que @l 1r esti a dintre del 2n i =i bé sén dife-

rents.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 6 EXERCICI 28

(pjta)

(ptiu(at)

U

N

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

&

ALUMNE:

NIVELL 6 EXERCICI 28

(pjta)

?

(ptju(at)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

¢

M

(pita)

(pjta)

conijunt ade 1° esquerre.

Si resolen la unis. on es tenen en compte tots els

elenents, vesien que el resultat és igual al con-
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Annex §: Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 6 EXERCICI 29

(mpaj)u(pak)

?

(pamjk)

& N

U

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX LINTERROGANT?

ALUMNE:

NIVELL 6 EXERCICI 29

(mpaj)u(pak)

?

(pamjk)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(mpajk)

(mpajk)

Si comparen el conjunt resultant de la unis, on
=’ agafen tots els elements, amnb el conjunt de 1la

draeta ordenat &s veu que s5J4n 19uals.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 30

(atjb)n(ajzp) ? | | (azjt)n(japm)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX UINTERROGANT?

Zz = §] &

ALUMNE: NIVELL 6 EXERCICI 30

(atjb)N(ajzp) ? | | (azjtn(japm)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX UINTERROGANT?

(a)) ? (aj)

Si resolem les dues interseccions, on nomndés es te—

nen en compte els elements repetits, vaien que al

resultat es i1gual.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 7 EXERCICI 31

(t))

(jtmp)N(jbkt)

n

=

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

= ¢

ALUMNE:

NIVELL 7 EXERCICI 31

(t))

?

(jtmp)N(jbkt)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(tj)

? (td)

Si resolem la interseccias, on nonds s agafen els
elenents repatits, veien que el conjunt rasultant

es 1gual que 2l de 1 esquerre de 1° 1nterrogant.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 32
(btakp) = (pkat)?(katb)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

= - U N

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 32
(btakp) = (pkat)?(katb)
QUIN D'AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

N

™

(pkatb) = (pkat)?(katb)

Si ordenem el conjunt de 1’ esquerre vaeiem que pear

a2 que es compleixi la igualtat al costat dret ha

d” haver—-hi una unis, on s’agafen tots =l1s ale—

MALAMENT __9 nents Cpkatb).
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Annex 8 Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 7 EXERCICI 33

(at)N(tap)

?

(ajt)n(atjb)

—
—

¢

C

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX LINTERROGANT?

U

ALUMNE:

NIVELL 7 EXERCICI 33

(at)n(tap)

?

(ajt)n(atjb)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX DINTERROGANT?

MALAMENT | —>

(at)

?

(atj)

Fixa’t bé? 3i resolem les dues interseccions, on
norndés s’ agafen als elements repetits, ens adonen
qQue el resultat de la primera esta inclss en el

resultat de la segona.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 34
(zam)N(a) ? (mb)u(at)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

¢ = n C

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 34
(zam)N(a) ? (mb)u(at)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(a) 2 (ambt)

$i resolen 1a interseccis, on s’ agafen els ale—

ments repatits, i 1la unis, on es tenen en compte

tots, veien que el conjunt resultant de la inter-—

Mq] QB{ENT __% seccisé esta contingut en el resyltant de la unid.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 35

(ztbk) 2 (kbmp)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELIX LINTERROGAINT?

C = & N

ALUMNE: NIVELL 7 EXERCICI 35

(ztbk) ? (kbmp)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(ztbk) ? {kbmp)

Observen que els elemnents del primer conjunt sén

diferents dels del saegon i que a nés a nés el pri-

mer No esta 1NClds en Al segon.
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Annex 8- Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 8 EXERCICI 36

(tkp)N(paz) ? (mpz)N(tjp)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX LINTERROGANT?

2z = U N

ALUMNE: NIVELL 8 EXERCICI 36

(tkp)N(paz) ? (mpz)N(tjp)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(p) ? (p)

Si resolem les dues interseccions, on es tenen en

compte els elements repetits,observen que els con-

JunNts resultants sSén 1guals.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 8 EXERCICI 37

(tjpz)N(pjm) ? (p)U(Pj)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

= = U n

ALUMNE: NIVELL 8 EXERCICI 37

(tipz)N(pjm) ? (p)u(pj)

QUIN DPAQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX LINTERROGANT?

(pJ) ? (pj)

Fixa’ t be? A la interseccic nonés s’ agsafen els

elenents que es repeteixen mnentre que a la unié

s’ agafen tots; per tant si resolem les dues ope-

> racions ohserven que els dos conjunts resul tants

MALAMENT

sén iguals.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 8 EXERCICI 38
(abtjp) ? (abt)u(jpk)
QUIN IYAQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

= & -l N

ALUMNE: NIVELLL 8 EXERCICI 38
(abtjp) ? (abt)u(jpk)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(abtjp) ? (abtjpk)

Recorda que 3 1a unié s’ agarfen tots els alements,

Si comparen el priner conjunt amb el resultant de

la unic observen que el priner estia inclses en el

MALAMENT |—>|z2n-
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 8 EXERCICI 39

(a)u(j)

2 | | (ajtb)n(tjam)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

&

= C N

ALUMNE:

NIVELL 8 EXERCICI 39

(2)u(j)

2 | | (ajtb)n(tjam)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

MALAMENT | —>

(aj) ? (ajt)

Fixa’ t be? A la unicé s’ agafen tots els elenents

mentre que a la interseccid nonés es consideren
els repetits; par tant si resolen aquestes duas

operacions veien que el priner conjunt <(aj) esta

contingut en el segon (ajtd>.
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Annex 8: Programs INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 8 EXERCICI 40

(jkz) ? (pjkz)
QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

¢ - = N

ALUMNE: NIVELL 8 EXERCICI 40

(jkz) ? (pjkz)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

I
-

(jkz) ? (jkzp)

Si ordenem 21 conjunt de 1a dreta veien que el de

1’esquerre easta inclos en aquest i aque sén dife-

rents.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 41

(zpma) ? (mapk)

QUIN D’AQUESTS SIMBOILS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

C z U =

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 41

(zpma) ? (mapk)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX UINTERROGANT?

(zpma) ? (pmak)

$i ordenenm el segon conjunt en relacis a3l primer

ens adonem que anmbdés sdn diferents i que el pri-

meaer Nno esta a dintre el segon.
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Annex &: Programs INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 42

(tkj?)u(ktm) = (ktjm)u(zmk)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

m k Z t

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 42

(tkj?)u(ktm) = (ktjm)u(zmk)

QUINA D’AQUESTES LLETRES SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

m k

(tkj?m) = (tkjzrm)

Recorda que a la unié es tenen en compte tots els

elemants. i resolem les dues unions i ordenem els

elements veiemn que 1a lletra que falta al primer

MAIAMENT _% conjunt per a ser igual que el segon €s la *z*.
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Annex 8: Programs INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL ¢ EXERCICI 43

(pjzt)u(jpmb)

(pjbm)u(pmtz)

= =

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX UINTERROGANT?

N U

ALUMNE:

NIVELL 9 EXERCICI 43

(pjzt)u(jpmb)

(pjbm)u(pmtz)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX UINTERROGANT?

(pjztmb)

? (pjztmb)

Fixa’t bé? Recorda que » la wunis s’ agafen tots
els elenents. Si resolen les dues unions i ordenem

els CoNIunNts resultants velen que sSdNn lguals.,
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Annex 8: Programs INFOTRL

ALUMNE: NIVELL. 9 EXERCICI 44

(jkm)u(pmt) ? (jkpt)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

= - = U

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 44

(jkm)u(pmt) ? (Jkpt)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(jlampt) ? (jlkpt)

Recorda que a la unid es tenen en conpte tots els

elenents., Si comnparen el conjunt resultant de 1la

unic amb el da la dreta observem que sSén diferents

M ’I !IIENT ; i Qque, a més a nés, el priner no esta incles en el

segon.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 45

(jkpa)?(kpm) (jpk)u(apkm)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

[l

n = U C

ALUMNE: NIVELL 9 EXERCICI 45

(jkpa)?(kpm) || = || (jpk)U(apkm)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(jkpa)(kpm) || = (jkpam)

Recorda aue a 1a unidé es tenen en conpte tots als

elements, Si agaféssin tots els dels dos conjunts

de 1’esquerra obtindriem el nateix resultat que

MMENT _> a la drata; per tant la resposta és la unié,.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 46

(pmza)N(tp) ? (p)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

U = = s

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 46

(pmza)n(tp) ? (p)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(p) ? (p)

S$i resclen la interseccis, on nonés s’ agafen els

elenents repetits als dos conjunts (p), veien que

2l resultat €5 igual al conjunt de 1a dreta. S’ ha

LI!I QI[qur ; de tenir en compte que dos conjunts iguals urn sem—

pre estla incles en 1°altre.
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Annex 8: Programs INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 47
(ta)u(jtb) ? (tapjb)
QUIN IYAQUESTS SIMBOLS SUBSTITUETY LINTERROGANT?

¢ = n C

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 47

(ta)u(jtb) ? (tapjb)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX DINTERROGANT?

N
I
-

(tajb) ? (tajbp)

21 resolem la unis, on s’ agafen tots els <lements,

veien que el conjunt resultant és diferent del de

1a dreta, perd esta 1nClds en aquest.
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Annex 8: Programa INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 48

(b) ? (jba)n(tpb)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX UINTERROGANT?

¢ = = u

| ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 48

(b) ? (jba)n(tpb)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX LINTERROGANT?

(b) ? (b)

Fixa’t que a la interseccis nomnds s agafen els

elenents conuns als dos conjunts (p> i aguest re-

Sultat s igual al conjunt de ' esquerre,

Optimitzacio del rendiment intelJectus! mitjancant instruccid informatitzada

449




Annex 8- Programa INFOTRL

ALUMNE:

NIVELL 10 EXERCICI 49

(mzkb)u(tjap)

?

(kbm)u(t;)

¢

QUIN IPAQUESTS SIMBOLS SUBSTITUELX LINTERROGANT?

C

N

ALUMNE:

NIVELL 10 EXERCICI 49

(mzkb)u(tjap)

?

(kbm)u(tj)

QUIN IYAQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

MATLAMENT

(mzkbtjap)

?

(mkbtj)

Si resolem les dues unions,
elemnents,

Prinera unic No esta inclas en &) segon i a més a

nés no

és igual,

observen que &1 conjunt resultant de 1a

on s*agafen tots els
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Annex 8: Programs INFOTRL

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 50

(jz)?(jt) = | | (tzk)N(tjmz)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX IINTERROGANT?

U N - =

ALUMNE: NIVELL 10 EXERCICI 50

(j2)?(jt) = | | (tzk)N(tjmz)

QUIN D’AQUESTS SIMBOLS SUBSTITUEIX LINTERROGANT?

(Jz)2(it) = (jzt)

Recorda gue a la interseccié nonés s’ agafen

els elenents repetits. $i conparen el resultat

d’ aquesta operacis anb els eolements de 1’ @s~

aquarrs de 1la izualtat vaien gus ni als asafénxin

MALAMENT —% tots obtindriesn un conjunt igual; par tant la

resposta és @1 simbol d”unic.
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